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Question

The
admission
procedure
was hassle
free and
convenient.

The fees
structure of
the College
was as per
the University

Guidelines.

Rate the
quality of
teaching in
the College.

Rate the
quality of
support
material
(notes etc.)
provided by
teachers.

The syllabus
for the
subjects was
always
completed in
time.

Remedial
Lectures for
weak
students

| were
arranged.

The
environment
of the College
| was

| supportive
and helped in
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| developing
| creativity.

Indicate your
rating
towards
Infrastructure
and

| laboratory
Facilities of
the College.

Indicate your
| rating

| towards Extra
Curricular
activities
conducted by
the college.

Indicate your
rating
towards
Training and
Placement
Activities
conducted by
the College in
terms of Job
and
Internships
Availability
and Conduct
of Training
Programs.

Indicate your
ratings
towards
Library
Facilities in
terms of
availability
and quality of
text books,
reference
books,
journals,
newspapers

I. etc.

The process
ofissuing
and retyrning
| books etc.

| from library

| was simple
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and

convenient.

How would
you rate the

i AT}
| activities

conducted by
Sports and
Cultural
Associations
of College?

The Quality
and Variety of
food served in
College

Canteenwas |

excellentand
value for
money.

The Class
rooms of the
College were
kept clean
and were
equipped with
adequate
facilities for
teaching,
sitting,
lighting and
ventilation.

The toilets of

the College
were
adequate in
numbers and
were kept

clean.

Indicate your

rating
towards lift
facility
provided by
the college.

The

administrative
office staff of
the college
was helpful
and
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real life.

cooperative in
handling all
the academic
and non-
academic
matters.

The facilities
provided for
physically
handicapped
students
were
adequate.

The College
provided
Internetand

Wi-Fi facilities |

to the

| students on

daily basis.

The learning

process in
the college
prepared you
for meeting
challenging
situations of

| Give an

Qverall Rating
to the

College.
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Total 581 Number of Students filled survey.
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